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Anzahl der Achsen 2

Leistung 154 KW / 209 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Iveco Daily

Anzahl Schlafplätze 6

Gesamtlänge 884 cm

Gesamtbreite 235 cm

Höhe 345 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 7200 kg

Infrastruktur Küche

Sitze mit Gurt 6

Anhängerlast (gebremst) 3300 kg

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Rundsitzgruppe, Mittelsitzgruppe,
Seitensitzgruppe, L-Sitzgruppe, Barsitzgruppe

Einzelbett, Doppelbett vorn, Sitzumbaubett
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g Neues Wohnmobil Dethleffs XXL A 9000-2 Modelljahr 2025 mit SONDERAUSSTATTUNG

– Neu im Modelljahr 2025 (Lithium Batterien, neue Luftfederung Hinterachse, Digitale Fahrzeugsteuerung mit
Smart Connect Unit, erweiterte indirekte Beleuchtung)

– XXL-Mehrwert (Iveco Daily 72C 207 PS, Adaptiver Tempomat, Aktiver Spurhalte-Assistent, Aktiver Brem-
sassistent, City Notbremsfunktion, Differentialsperre a.d. Hinterachse, ESP, ASR, EBD, ABS, Hill-Holder, hy-
draulischer Bremsassistent, elektrische Handbremse, Frenlicht Assistent, Heckantrieb mit Zwillingsbereifung,
LED-Scheinwerfer, Kurvenlicht, Luftfederung Hinterachse, Multifunktionslederlenkrad, Regen- und Licuhtsensor,
Seitenwindassisetent, Trittschweller, 70cm breite Wohnraumtüre mit Zenralverriegelung, SoftClose und Fenster,
Aussstellbares Alkovenfenster rechts und links, Doppelboden, Lufe

– Dual Battery System Paket 2: Victron PowerAssist und PowerControl; Elektroblock EBL 102; Victron Be-
dienpaneel über der Aufbautür; Victron Energy MultiPlus Lade-/Wechselrichterkombination 3000W/120A; 336
Ah Lithium Batterie;

– Vorbereitungskit: Vorbereitung Solar; Vorbereitung Dach-Klimaanlage; Vorbereitung SAT-Anlage; Vorbereitung
erste Rückfahrkamera; Vorbereitung zweite Rückfahrkamera;

– Travel-Paket XXL: Teppich gekettelt, lose verlegt; Light Moments: Indirekte Ambientebeleuchtung über den
Dachstauschränken; Dachklimaanlage; Panorama-Dachhaube 75x105 cm im Wohnraum; Stützen (2 Stk.) für
Anbau hinten; Integrierte Einlinsen Rückfahrkamera;

– Light Moments: Indirekte dimmbare Wandflächen-Ambientebeleuchtung, Indirekte Beleuchtung im Badezim-
mer mit beleuchteter Duschkonsole, Baldachin im Alkoven und Sitzgruppenbereich mit indirekter Beleuchtung
sowie Sockelbeleuchtung in der Küche;

– Auflastung 7.200 Kg (bei Anhängerbetrieb ZGG beachten)

– Anhängekupplung (Iveco)

– Sicherheitspaket II: 2x 3-Punkt-Gurt für Sitzbank entg. Fahrtrichtung

– Cassettenmarkise Omnistor 6,0 m (elektrisch)

– Stauraumzugang im Heck

– Echtleder-Wohnwelt Collin

– Isofix Kindersitzbefestigung für 3. und 4. Sitzplatz in Fahrtrichtung

– Rundsitzgruppe (freistehender, starrer Tischfuß und umlaufendes Sitz und Rückenpolster)

– Kühlschrank (177 l), Türe beidseitig zu öffnen mit integriertem Backofen

– Keramiktoilette

– Zweite Rückfahrkamera im Heckleuchtenträger

– Außendusche in Heckgarage installiert (Warm-/ Kaltwasser)

– Fracht frei ab Hückelhoven

Listenpreis 248.152 Euro
Fragen Sie jetzt nach unseren Angebotspreisen!
Wir freuen uns sehr auf Ihren Besuch/Anruf/Mail

Fragen Sie auch nach unseren günstigen Bar & Exportpreisen

Best in Service -Freizeitcenter Adolph GmbH-

- Verkauf
Dethleffs Reisemobile & Wohnwagen
Dethleffs Oberklassen-Kompetenzpartner
Sunlight Reisemobile & Kastenwagen

- Werkstatt
Individualarbeiten z.B. Maßanfertigungen
Sonderausstattungen z.B SAT, Mover, Markisen, Navi uvm.
Sonderumbauten für Haustiere z.B. Klima und Transportsysteme
Eigene Entwicklungen z.B. Marine WC mit Festtanktoiletten
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Connect- und Kommunikationssysteme z.B. LTE-Internetsysteme

- Service
Fahrzeugrevisionen
Werkstattersatzfahrzeug
Kompetenter Service
Hohe Reaktionsgeschwindigkeit
Ersatzteile

Irrtümer/ Fehler/ Zwischenverkäufe vorbehalten

Beispielbilder, welche nicht vorhandene, oder abweichende Ausstattung zeigen können.

Das Fahrzeug ist ein verbindlich vorbestelltes Fahrzeug in einer Musterausstattung, welche wir noch
nach Ihren Wünschen anpassen können.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Anhängerkupplung, Abstandstempomat, Lederlenkrad, Einparkassistent Anhänger, ABS, Zentralverriegelung,

Regensensor, Spurhalteassistent, Reifendrucksensoren, Multifunktionslenkrad, ESP, Notbremsassistent, Fern-
lichtassistent

• Parksensoren, getönte Scheiben, Glasdach, Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Standklimaanlage, Gasheizung, Heizung elektrisch

• Warmwasser, Dusche separat

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem

• Lichtsensor

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Reiner Adolph
Rheinstraße 4. B
41836 Hückelhoven

T 02433 2400

u 02433 42260

k info@firma-adolph.de
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